

**PORTARIA Nº 2282, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2015.**

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 1821, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 20.10.2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:


Considerando o que consta no Memorando nº 201/2015/GAB/IFG/ITUMBIARA, retificar a Portaria nº 1614, de 22 de setembro de 2015, que designou servidores para comporem o Conselho de Câmpus do Câmpus Itumbiara do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, conforme detalhamento a seguir:

Onde se lê:

Nome	Representação	Condição
Karinne Machado Silva	Representante dos docentes	Titular

Leia-se:

Nome	Representação	Condição
Marlene Ribeiro da Silva Graciano	Representante dos docentes	Titular



ADELINO CANDIDO PIMENTA  
Reitor em Exercício